



🎄 Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району обеспечили охрану общественного порядка во время празднования Нового года.

👮 Перед заступлением на службу ответственным от руководства ОМВД России по Катав-Ивановскому району проведен инструктаж с личным составом, на котором доведена информация о состоянии оперативной обстановки. Полицейским напомнили о соблюдении мер личной безопасности, вежливом и корректном общении с гражданами. Содействие правоохранительным органам при охране общественного порядка оказывали сотрудники Росгвардии, работники частных охранных предприятий.

✓ В результате принятых мер нарушений общественного порядка допущено не было.